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•Морфологія в нормі та  експерименті 

Досліджували структуру слизової оболонки товстої 
кишки. При вивченні морфологічної організації  
кишки звертали увагу  на зміни епітелію  і основних 
структурних слизової оболонки.

При експериментальному моделюванні 
гепатиту в  ранній період (до 6 доби) в слизовій 
оболонці тонкої кишки  експериментальних 
тварин розвивався складний комплекс стуктурно-
функціональних змін, які мали  переважно 
деструктивний характер. Це відображалося у 
переважанні дистрофічних змін,  порушенні 
цілісності  кишкового епітелію, підвищенням його 
десквамації. Запальний процес характеризувався 
розширенням кровоносних судин, їх повнокрів’ям. 
Відмічалося збільшення числа  міжепітеліальних 
лімфоцитів та помірна лімфоїдна інфільтрація строми 
слизової оболонки. В більш пізній період, на 20 добу 
на перший план виступають  гіпертрофічні зміни, які 
проявляються потовщенням  епітеліального пласта 
кишкових ворсинок та площі їх поздовжньої поверхні. 
Навколо залоз також спостерігається помірна лімфо-
гістіоцитарна інфільтрація, що свідчить про ознаки 
хронічного ураження хімічними речовинами.  

Таким чином при моделюванні токсичного 
ураження печінки у слизовій оболонці товстої кишки  
до 20 доби експерименту була відсутня структурна 
перебудова слизової оболонки товстої кишки, ата 
залишились помірні  запальні зміни.

Хитрик Аліна, Немирський Валерій
МОРФОМЕТРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СЕЧОВИХ 
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Збільшення спектру патології сечового 
міхура у сучасній клінічній практиці привертає увагу 
до проблеми патології у ранньому постнатальному 
періоді. 

Метою дослідження був аналіз динаміки маси 
сечових міхурів щурів у нормі та за умови стимуляції 
антигеном. 

Піддослідні тварини були розділені на 3 
групи:

-інтактна (І група);
-експериментальна, що була 

внутрішньоутробно інфікована стафілококовим 
анатоксином (ІІ група);

-контрольна, якій було внутрішньоутробно 
введено фізіологічний розчин (ІІІ група).

Були отримані наступні дані щодо маси:

Абсолютний приріст маси сечового 
міхура приблизно однаковий незалежно від 
групи, незважаючи на більшу вагу (приблизно на 
30-40%) у експериментальної групи станом на 
1 та 7 добу. Тому було проаналізовано приріст 
маси у відсотках, з отриманням наступних даних:

Аналіз даних виявив, що найбільший приріст 
маси сечового міхура у всіх групах відбувається на 
перший тиждень життя, але експериментальна група 
мала вищі показники як і маси при народженні, так 
і приросту маси за перші 7 діб. Після початкового 
«стрибка» приросту маси сечового міхура відносний 
приріст (у %) у експериментальної групи був нижчий 
за інтактну та контрольну групи, що призвело до 
приблизно однакового абсолютного приросту маси (у 
мг). Через це на 90 добу життя маси сечових міхурів 
всіх груп мають подібні один до одного значення, з 
незначною перевагою експериментальної групи.

Шевченко Костянтин, Крамаренко Денис, Ячмінь 
Анастасія
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На сьогодні рівень споживання алкоголю 
в Україні є одним із найвищих у світі. Встановлено, 
що хронічна інтоксикація етанолом впливає на 
морфофункціональний стан слинних залоз. 

Метою роботи було встановити структурні 
зміни кінцевих відділів піднижньощелепних залоз 
щурів при хронічній інтоксикації етанолом.

Робота виконана на 45 білих безпородних 
щурах. 5 тварин склали контрольну групу та 40 – 
експериментальну, яким 4 рази на добу вводили по 12 
мг/кг 40 о етанолу. Тварин виводили з експерименту на 
5, 9, 12 та 30 доби. Шматочки залоз заключали в епон-
812. Напівтонкі зрізи забарвлювали поліхромним 
барвником. Визначали середні значення зовнішньго 
діаметру, діаметру просвіту та висоти епітеліоцитів. 
Статистичну обробку проводили із використанням 
програми Exel.

Встановлено, що у щурів контрольної групи 
середні значення зовнішнього діаметру кінцевих 
відділів становили 36,86±1,11 мкм, діаметру просвіту 
- 9,17±0,33 мкм, та висота епітеліоцитів складала 
14,74±0,65 мкм. Хронічна інтоксикація етанолом на 
ранніх термінах спостереження викликає посилення 
секреторної активності гландулоцитів кінцевих 
відділів, що підтверджувалось зменшенням діаметру 
просвіту та збільшенням висоти епітеліоцитів 
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